

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő: A kiadó hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.

Hirdetések és nyilvterek felvételeinek árszábjai szerint a kiadó hivatalában: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

TÁVIRATOK. Szege, febr. 2. (Az „Egyetértés” tudósítójának távira.) A minisztertanács megkezdte a szegedi javaslatok tárgyalását szombaton, de a...

Róma, febr. 1. A német kónaherezege ma Bécsbe érkezett. Pétervár, febr. 2. (Az „Egyetértés” tudósítójának távira.) Báro Langenau volt pétervári nagykövete helyét Trautenberg báró, a követés első titkára tölti be s intézi el az ügyeket, a nagy követté kinevezett Kálnoky gróf megkezdte a tárgyalást...

Bécs, febr. 2. A német-cseh képviselők mai gyűlése, Herbsz indítványára elhatározta, hogy a hozott határozatot titoktartással, azaz az országgyűlés előtt fog ezen határozatot keresztülvetni...

London, febr. 2. A „Times” megcsofolja ama hírt, hogy Lytton lord indiai alkirály állásáról leköszönne önjai. A „Standard” jelenti: A pacific oceanban keresztelő hajóraj parancsnoka rendelet kapott, hogy Lapazban (Alsó-California) kiűrt zavarások következtében oda vitorlázók és oltalmat nyújtsanak az ott lakó angol alattvalóknak.

París, febr. 1. Granier Cassagnac (az apa) meghalt. A „Times” megcsofolja ama hírt, hogy Lytton lord indiai alkirály állásáról leköszönne önjai. A „Standard” jelenti: A pacific oceanban keresztelő hajóraj parancsnoka rendelet kapott, hogy Lapazban (Alsó-California) kiűrt zavarások következtében oda vitorlázók és oltalmat nyújtsanak az ott lakó angol alattvalóknak.

Madrid, febr. 1. A kortes tegnap ülésén kérdés intéztek a kormányhoz a spanyol északnyugati vasutak tárgyában. Rainer főherceg febr. 3-án fog ide visszatérni. Konstantinápoly, jan. 31. A holnap minisztertanács a görög kérdéssel foglalkozni.

Az 1880-dik évi államköltegvetés tárgyalása. A képviselőház pénzügyi bizottsága tegnap d. e. 11 órakor tartott ülését, melyen a kormány részéről Szapary gr. pénzügyminiszter s több miniszteri tanácsosok voltak jelen, folytatta a pénzügyminiszterium költségvetését.

Az 1880-dik évi államköltegvetés tárgyalása. A képviselőház pénzügyi bizottsága tegnap d. e. 11 órakor tartott ülését, melyen a kormány részéről Szapary gr. pénzügyminiszter s több miniszteri tanácsosok voltak jelen, folytatta a pénzügyminiszterium költségvetését.

Az 1880-dik évi államköltegvetés tárgyalása. A képviselőház pénzügyi bizottsága tegnap d. e. 11 órakor tartott ülését, melyen a kormány részéről Szapary gr. pénzügyminiszter s több miniszteri tanácsosok voltak jelen, folytatta a pénzügyminiszterium költségvetését.

Az 1880-dik évi államköltegvetés tárgyalása. A képviselőház pénzügyi bizottsága tegnap d. e. 11 órakor tartott ülését, melyen a kormány részéről Szapary gr. pénzügyminiszter s több miniszteri tanácsosok voltak jelen, folytatta a pénzügyminiszterium költségvetését.

Az 1880-dik évi államköltegvetés tárgyalása. A képviselőház pénzügyi bizottsága tegnap d. e. 11 órakor tartott ülését, melyen a kormány részéről Szapary gr. pénzügyminiszter s több miniszteri tanácsosok voltak jelen, folytatta a pénzügyminiszterium költségvetését.

Budapest, febr. 2. Az országgyűlési függetlenség pártjának tegnap d. e. 11 órakor tartott értekezletén Madarász József jelenti, hogy az összeférhetlenségi bizottságnak a képviselőházhoz benyújtott s e hó 3-ára már tárgyalásra is kitűzött javaslata ellen. — mely tárgyalás 3 is valamint Irányi már felszólalt ellenindítványát ad be, miután az összeférhetlenségi bizottság által benyújtott javaslata nem egyet ért a 1875-iki összeférhetlenségi törvénynek kijátszására, a mennyiben a képviselőknek évről-évre kinevezése megörökítőné a kormánybizottság ideiglenességét. Az értekezlet megbizta Madarászt ellenindítvány beadására.

Budapest, febr. 2. A III. osztályú kereseti adó kivételése tárgyában működő bizottságja a budapesti keresek és iparkamara és az orsz. m. iparegyesület bizalmi férfiak kiküldése tárgyában tanácskozott. A kamara megállapította a bizalmi férfiak névsorát kerületenként s átküldötte azt az iparegyesülethez, melynek összes szakosztályai ma (az élnökök és jegyzők képviselőiben) tanácskoztak és jóváhagyták. Illetőleg elfogadták a kamara által javaslatba hozott listát. Így kijelentés, hogy a kereseti adó kivételése körül az idén nem lesznek új visszacsélek, mint a múlt évben s a tavalyi botrányos esetek aligha fognak ismétlődni.

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét Vizsolyi Gusztáv elnök megnyitván, tárgyalás alá vették a mentelmi bizottság és az összeférhetlenségi bizottság...

